

Grčki Ukradeni Koncept Kabale



Problem je u tome što su Jevreji živjeli u grčkom carstvu i vidjeli su Grke kako preuzimaju svijet sa širenjem carstva Aleksandra Velikog. Oni su bili izloženi rastu carstva i mogli su da posmatraju kako se imperije vode veoma dugo.

Ista je situacija i sa Rimljanima koji su ih imali, mada sa mržnjom od većeg broja stanovnika, jevreji su nekako uvijek uspjevali ostati na leđima, sve vrijeme, za postojanja i grčkog i rimskog carstva. Kada su Rimljani shvatili egzistencijalnu koroziju, već je bilo prekasno, jer nisu mogli vojno ili na neki drugi način da potisnuti Jevreje.

Glavna historija samo kaže da je to učinjeno iz bilo kog razloga, ali rezultat efekata akcija pokazuje da je Aleksandar želio da re-Arijanizuje mjesta na kojima je ranije postojala Arijska Paganska kultura, te da stvori imperiju zasnovanu na ponovnom buđenju Pagana. Do vremena Alexandra duhovni pad je već bio očigledan, ljudi su sve više plivali u sve većem nedostatku duhovnosti.

I mnogi bijeli ili inače grčki rasni ljudi bili su rasuti po svim područjima u kojima su dominirali Grci i zato je Aleksandar Veliki dobio “barbarsku” ženu koja se zvala Roxanne. Kroz Roxanne i plemićku porodicu, Aleksandar je pokušao da se proširi u Hinduističku regiju kako bi ispoljio prvi cilj imperije koja je bila obnova Vedske kulture. Ali umro je prije nego što se išta od toga ispoljilo.



Međutim, treba reći da su svi nepaganski izrazi vjere kao što je judaizam bili kažnjivi smrću. Židovi tog vremena stoga su pokušali da se spoje sa “helenizovanom” misli da bi izbjegli izvršenje egzekucije nad njima. Ova smrtna kazna ne bi dolazila samo od strane vlade tog vremena nego i od normalnih ljudi. Grčko carstvo je dopustilo SVIM drugim Paganskim religijama da budu praktikovane, ili bilo šta što je Pagansko, ali ono što oni nisu dopuštali i sa čime su bili konstantno u problemu jesu Židovi.

Rimska budućnost gdje su Jevreji žrtvovali bebe, promovisali duhovne prevare, zbacili i izopačili Rim, i učinili duhovne zločine, samo jasno pokazuju zašto je to bio slučaj.

Jevreji su morali da žive pod dva sistema vladara, jedan je bio Grčki, a drugi Rimljanski sistem, koji je bio zasnovan na Grčkim.

Grci su napravili prvu modernu Vedsku imperiju nakon veoma dugog perioda ne postojanja imperije ove vrste. Kasnije se ovo carstvo spojilo sa Egiptom i trajalo je stotine i stotine godina.

Ovo je postavio Aleksandar čiji je učitelj bio Aristotel, a Aristotel je bio mudrac, mudrac kako Hindusi nazivaju svoje Rišije. Svi grčki filozofi tog doba takođe su bili svjesni istočne veze, porijekla sa istoka i drevne pred homerične Vedske kulture. Čak je i Homer smatran dijelom ove Vedske kulture.

Aristotelovo drugo postojanje nije bilo ono empirijskog naučnika, već okultnog majstora. Postoje opisi u kojima je Aristotel podučavao Aleksandra kako da obavlja obvezujuće rituale i kako da prizove bogove i mnoge druge stvari. Čitava priča je fizikalizovana kao neka vrsta glupog osvajanja svijeta iz bilo kojih razloga.

Grci tog vremena bili su bogati i sasvim u redu sa svime te nisu tražili da uđu u zemlje koje su bile potpuno besmislene u resursima, na 'barbarskim' ili mnogim drugim načinima. Međutim, bilo je poznato da su još od davnih vremena na srednjem istoku bili ostaci bijele populacije. Stoga je ispalo da su oni bili "barbari", dok su u stvari išli prema istoku zbog svog Arijskog porijekla. Artemisia za koju je film snimljen u nastavku "300" bila je ženski vrhovni komandant Perzijskog carstva koja je bila Grkinja po krvi.

Međutim, sa Grcima se nešto desilo, Grci nisu samo sjedili besposleno sa duhovnim znanjem, oni su iskoristili to znanje i stvorili jednu od najznačajnijih svjetskih civilizacija. Kao i Egipćani. Židovi su to posmatrali iz blizine i bili su peta kolona u onom što je tada bilo Grčko carstvo. U vrijeme Grka i Egipćana mudraci su samo htjeli da svijet vrate "Vedskom" tipu civilizacije koja je postojala u zlatnom dobu.

Jevreji su kasnije oteli platonizam, koji je bio korijen učenja duhovne strane Grčkog carstva i viših škola okultnih misterija. Oni nikada ne bi mogli da uđu u unutrašnjost ovih učenja, kao što su Orphics ili Delphics, ali su mogli pseudo-filozofirati kao i danas. Oni su takođe djelovali kao rasna peta kolona unutar Grčkog carstva, jer su bili Jevreji u krvi, ali su bili “podignuti” u Grčkoj pismenosti pod Grčkim carstvom. Grci i Drevni Narodi su ih zvali prognanicima ili onima iz dijaspore.

Jevrejin koji je spalio biblioteku u Aleksandriji ili Philo Judaeus bio je jedan od onih disornih rasnih Jevreja koji su imali Grčko obrazovanje. Najveći zločin protiv Grka i čitave Paganske civilizacije bio je kada se desilo paljenje svih naslijeđenih znanja čovječanstva koji su se do tada nalazili u Aleksandrijskoj biblioteci. Hiljade hiljada trudenja, istraživanja i saznanja o istoriji čovječanstva jednostavno je zapaljeno. Danas Jevreji ne mogu zapaliti biblioteke čovječanstva, ali su pobijedili u informacijskom ratovanju jednostavno tako što su oskrnavili bilo šta smisleno i korumpirali ga, kao što su i cenzurirali sve informacija.

Ovo se podrazumijeva pod kontekstom kako se Jevreji danas u Americi pretvaraju da su Amerikanci, pokušavajući da odluče za Ameriku, konstantno tvrdeći da su Amerikanci, dok sve što oni rade je da jednostavno odvedu Ameriku u multikulturni, bezbožni odvod. To je isto ponašanje za koje su Jevreji uvijek bili angažovani kada su bili pod bilo kojim carstvom. Danas moderni Jevreji kažu da su Jevreji u egzilu pod Ezavom u Americi, jer je Ezav jedno kodno ime za Bijelce koje koriste u svom kontekstu. I takođe konstantno napominju da Ezav treba da bude uništen. Jevreji takođe nazivaju Ameriku drugim Rimom i paralelišu je sa starogrčkim carstvom. Jer kao što svako može da vidi, Jevreje imaju doista veoma težak život u SAD-u, zauzimajući najbolje odredbe u svemu, i živeći na primjer u Beverly Hillsu.

Kao što danas imamo “američke Jevreje”, koji su rasno i na savjesti Židovi, oni su u pasošu odnosno po nacionalnosti “Amerikanci”. Isto tako imali smo “helenističke” Jevreje koji su bili tu prije više hiljada godina.

Helenistički Jevreji u osnovi su bili rasni Jevreji koji su se, da bi pobjegli od grčkog carstva, pretvarali da je judaizam donekle “heleniziran” kako bi se spasili od pogubljenja. Samo su prekrivali stvarne stvari na kojima su radili.

Svrha disapore je bila da ukrade znanje iz autohtonih populacija, i da korumpira isto to izvorno znanje, dok dostavlja ukradene informacije u ruke jevrejskog rabinata. Ovo prikupljanje informacija trajalo je nekoliko desetina stoljeća, sve dok Jevreji nisu dostigli nivo razumijevanja dovoljno da koriste ovo znanje da bi direktno dominirali planetom. I ima smisla da se ovo znanje prije svega koristilo kao formativno znanje iz prethodnih civilizacija.

Gematrija Jevreja je jednostavno ono što se zove Geometrija ili Geometrija Platonista ili Pitagorejaca, to je jednostavno proučavanje brojeva, oblika i njihovih prirodnih konotacija. Jevreji su jednostavno skinuli ovaj sistem i stvorili su Gematriju.

Kabala se zasniva na konceptu Kavane koji na Grčkom znači “Zvono”. “Zvono” je samo simbol žive vibracije riječi. Ain Soph od Jevreja znači “Mia Sophia”, što znači “Jedna mudrost”. To je ime takozvanog univerzalnog kreatora. Ein Soph je takođe anagram iz Grčke Ene Phos, što znači jedinstvena svjetlost koju su Egipćani opisali kao moć Ra. To je bila osnova Solarne religije.

Jevreji takođe nazivaju “čakre” “Sephirot”, što je samo ukradena Grčka riječ Zephyro-a koja označava “Dragulj”. Na istoku su sve čakre opisane kao dragulji. Zephyro također dolazi od Zephyrosa koji je Grčki bog Vitalnog vjetra, koji je znan kao Vayu sa Istoka.

Nefesh je takođe ukraden iz grčkog Nefosa, što znači Nebesko Božanstvo oblaka, jer se Nefesh koristi kao termin za opisivanje zbira vitalnih vjetrova unutar tijela. Čak i Hristos ili Kristos koji je ukraden kroz zadnja vrata u Kabali, samo znači “Onaj pokrenut u misterijama” i apsolutno ništa drugo. To je epitet.

Adam” Jevreja dolazi od grčkog Adamasa što znači “rijedak dragulj” ili “krajnje rijedak kamen”, ili u doslovnom prijevodu, Dijamant. “Adamovo tijelo” ili “Adam Kadmon” je dijamantsko tijelo sa istoka koje se postiže kroz meditaciju, što je još jedna korumpirana izjava koju su jevreji pretvorili u “Adama”.

Adam Kadmon je takođe otrgnut/ukraden od Grčkog mitskog kralja Kadma, kralja Tebe, koji je rođen iz usta Zmije, kao što je zajednički mit o Grčkom narodu Tebean. Kadmus se borio sa zmajem / zmijom i kada je pobijedio, rođen je iz njegovih usta. Kadmus takođe dolazi iz Kekadmea, što znači “onaj koji sjajno sija” na Grčkom, a Keka potiče od onog što je nastalo iz “gorenja” kao u Kekameni, ili procesa čišćenja sa vatrom. Rezultat toga je Kadmus, što je vatreno tijelo.

Priča kaže da je prema Herodotu Kadmus došao iz Feničanskih zemalja, ali ovo je rasna materija, a ne abecedna debata jer se čini da je grčka abeceda postojala prije feničkoga alfabeta, budući da su prve mjerljive korelacije viđene u 1000 p.n.e dok Herodot, zasnovan na njegovo vrijeme postojanja, kaže da se Kadmus nastanio u Grčkoj prije 1600 godina. Tako da čitav meme, koji tvrdi da su Grci potekli od Feničana, jednostavno ne može stajati, jer postoji 1000 godina praznine, s Herodotom koji živi oko 500 godina prije Krista i kaže da je Kadmus bio Grčki kralj prije 2000 godina, dok su se prve korelacije između Feničana i Grka pojavile 1050 godine p.n.e.

Stvaranje teorije Grcima “da je sve počelo od Feničana”, više je nego pogrešno. Uostalom, Feničani su vjerojatno bili samo indoevropski bijelci, što je termin koji su Grci koristili za ljude

koji žive u regiji Tira, ili regij odnosno ljudima koje Židovi nazivaju Kanaajcima, koji su, osim Grka, jedna od rasa predodređena za istrebljenje u Bibliji. Jasno je da Jevreji nisu samo mirno živjeli niti sa Grcima niti sa Feničanima i još više je jasnije da su ih željeli mrtve. Jer očigledno su i Feničani i Grci jednostavno imali dovoljno židova koji su im se suprostavili i željeli da nestanu.

To su tipični Jevreji. Stalno su programirali sve te ljudi koji su bili oko njih i silom su im krali sva znanja, sve do tačke dok ih domaće stanovništvo ne bi krenulo ganjati i voditi ih direktno u smrt.

Adam – Kadmon formira Adam-Admona koji je blizak Adamantinosu, što znači Adamantium. što je najsnažnija suština koja se može naći u prirodi. Adamantin u mitologiji bio je beskonačni element u postojanju, pokazujući punu neuništivost. Kadmus u grčkoj mitologiji došao je iz zuba Zmije / Zmaja. Danas znamo da je Adamantin dio naših zuba. To je zato što se Zmaj nalazi na Svetoj Kostu poznatoj kao repna kost (tailbone), što takođe podrazumijeva neuništivi kvalitet ponovnog rođenja. Sama kost izgleda kao divovski zub.

Anđeo koji Jevreji koriste je još jedna ukradena stvar, to je još jedan epitet koji znači jednostavno i bez ikakve druge konotacije, glasnik. Hermes je bio Angelos od Zeusa otkako je pokrenuo Zeusove uredbe. Jevreji nazivaju svoje anđele “Cheruvim” koji se možda odnosi na Heru koji je ukraden iz Chi-Ra, a Hera bukvalno znači “Ruka”. Hera je i ime Zeusove žene što dodatno govori o čemu se radi ovde. Kao takvi imamo koncept “Božje ruke” ili “Anđela koji djeluju u njegovo ime”. Poslije nekoliko stoljeća kri/hrišćanski retardi su izjavili da je “Majka Marija bila kerubina”, što dovodi do samog pokazivanja koliko korupcije mogu dobiti takve izjave. Majka Hera je postala Majka Marija, a Hera je postala “Kerubin”.

Klipot Kabale, što znači samo “Ljuske” dolazi od Grčke riječi “Kelyphos”, što znači pokrov ili krov, ili egzoskelet, karapak. Doslovno Keliphos koji je u ženskom rodu Kelipha, znači “Porobljavanje Svjetla”. Jevreji kažu da pokušavaju da skinu “Keliphu iz Sefirota”, što bi do sada trebalo da bude jasno šta znači. Kao pogrđnu izjavu, oni nazivaju Paganske Bogove (od kojih je sve ovo ukradeno ... dodavajući uvredu na ranu ...) Klipotima.

Ovo ukazuje da su naši Bogovi najveći egzistencijalni problemi židovima, zbog kojih židovi ne mogu ni da žive ni da napreduju. Sva negativno iskustva koje Židovi dožive prepisuju i kažu da to radi Klipot, koji ima dva značenja, prvo značenje je da su to naši Bogovi, a drugo je ukradeno značenje problema sa svjetlošću duše. Očigledno ono što nas ne-jevreje čini da sjajimo, jednostavno čini da se Židovi zatamne i umru.

Jevreji takođe u Kabali pokazuju redukciju dodajući grčki prefiks KAT ispred svojih reči. Rijač Kat, što je kao riječ Katnut, što je koncept redukcije u njihovim kabalističkim spisima.

Keter ili Kruna jednostavno znači K-Eter koji je zapravo grčka riječ Ethere ili Eter ili Aeter. Ovo K je iz Korone što znači Kruna. To je simbol Krunske čakre na vrhu glave. Korach u kabali jednostavno znači to.

Metatron koji Jevreji nazivaju svojim vrhunskim anđelima jednostavno je potpuno odcijepljen koncept Meta-Thronosa, što znači onaj iza Trona i simbol je Krunske čakre.

Nešama, što je ime za ženu, dolazi od riječi Anasema, što znači “Dah” ili moć disanja. Ovo ponovo ide u Hindu Vayu i koncept disanja.

Adonai je otrgnut koncept od Adonisa, što je bila ljubav Afrodite.

Cijela jevrejska abeceda je takođe samo ripoff (istrgnuta/ukradena) iz nekoliko jezika kao što su Egipatski “Yoth” koji je kasnije pretvoren u Yod, kao i mnoge druge primjere. Što se tiče Drevnog Grčkog jezika, mnoga od tih slova Grčke abecede su isto tako otrgnuta/ukradena od Grčkog alfabeta.

Neki primjeri korupcije su; Alfa u Alef, Beta u Bet, Gamma u Gimel i tako dalje. Slično tome, Jevreji su djelovali u drugim primjerima, kao što su pogrešno prevedena imena Bogova, tako da u njihovom jeziku podrazumijevaju različite stvari kao što je Aštarte za Aštoret, što znači izmet na hebrejskom.

Sam naziv cijele ukradene kulture kao “Kabale” se vjerojatno može pratiti sve do riječi kymbala koja je riječ sa kojom se predstavljaju samo instrumenti glazbe koji proizvode vibracije. Bubnjevi se koriste kao simbolizam za prikazivanje vibracija, a kabala se zasniva na konceptu stvaranja kroz polja govora i vibracija. Ovo je u svakom slučaju Egipatska riječ ukradena doslovno.

Rabini su ovdje podijeljeni u dva aspekta. Oni koji priznaju da je sve to ukradeno iz ‘prognanika’ i da je to znanje koje je nagomililo zapravo od ne-jevreja, stavljeno u takozvanu “Kabalu”, i jevdizirano do srži. A oni koji su protiv toga da to previše otvoreno spominju preziru velike rabine koji su čak i priznali ovo kao što su Maimonedes. Jevreji su svjesni svoje krađe i krajnje perverzije i raduju se tome u svakom slučaju.

Činjenica da je Kabbala drevni Grčki sistem uspona/uzdizanja zasnovana na Egipatskim i Vedskim principima treba da bude jasna. Pošto su svi drevni Grčki mudraci bili u stvarnosti, barem važni, podučavali su se u Egiptu, a neki su išli na Daleki istok, isto kao i svi oni koji su omogućili da se duhovno znanje podigne i bude izučavano u školama kao što je to Pitagora uradio, koji je u isto vrijeme bio i Egipatski učenik, a takođe i Grčke mistik.

Iamvlichus od koga imamo preživjele tekstove o Pitagori samo naglašava da je u umu, onih koji poznaju Grčke misterije i drevne Egipatske, znanje bilo isto. I sve je to povezano sa Dalekim istokom, mjestom prve civilizacije Zlatnog doba. Kao takvim mjestom, svi Oni koji su znali to su se kretali prema istoku, kasnije poznati kao “osvajajući”, kao što je Aleksandar.

Međutim, čak i u vrijeme Pitagore, kada je pokušao da vrati misterije u Grčku, otkrio je da je opšte duhovno stanje ljudi već previše nisko i da se narod otuđio na ono što je nekoliko stoljeća ranije bila prava kultura.